



Edital de Processo Seletivo Simplificado Nº 004/2023 – Poá /SP

ERRATA

O Instituto Alpha informa que, foi identificada inconsistência na carga horária do Cargo **Fisioterapeuta**.

A presente errata tem por finalidade corrigir a carga horária, onde se lê na **página 2** no **item 2** Carga horária **12x36**, o correto se lê **Carga horária 12x60**.

INSTITUTO ALPHA DE MEDICINA PARA SAÚDE